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Що дозволить завжди отримувати повну і актуальну інформацію про заклади вищої освіти 
нашого міста.  

Таким чином можна зробити висновок, що ресурс є актуальним і за якісної і належної 
його підтримки надалі буде завжди у нагоді учням шкіл та їх батькам. 
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Швидкий зріст рівня інформаційних технологій ставить перед галуззю освіти все 
складніші завдання для задоволення потреб у фахівцях в IT індустрії. У всьому 
теперішньому світі одним із найкращих методів пошуку обдарованих дітей шкільного віку у 
цій сфері є проведення олімпіад з інформатики та програмування. 

Олімпіади з програмування – це змагання, в яких учасники формують команди з трьох 
осіб та змагаються, хто більше розв’яже завдань. Кожна команда працює за одним 
комп’ютером. Кожне завдання має свої умови, ліміти на час виконання та на витрачену 
пам’ять і щоб повністю розв’язати завдання потрібно придумати такий алгоритм, який би 
задовольняв усі умови задачі, не перевищуючи ліміти й зміг пройти всі тести, які були 
підготовлені членами журі. 

Оскільки підготовка та проведення олімпіад з інформатики та програмування – галузь 
доволі вузько направлена та молода, то кількість програмних продуктів, які у змозі 
допомогти у підготовці до таких олімпіад не дуже велика та ще мають ряд недоліків. Одним 
із таких недоліків є відсутність інтерактивної допомоги у рішенні задач. Подібні програмні 
продукти є архівами великої кількості задач із заготовленими тестами, що перевіряють 
відправлений користувачами код. Ці тести, звісно, ніколи не розповсюджуються у широку 
публіку. На жаль, такі системи не надають допомоги у вигляді пояснень та порад учням при 
підготовці – їх задача лише скомпілювати код. 

Саме тому потрібно розробити таку систему, яка б включала функціонал вже існуючих 
програмних продуктів у вигляді збірника задач, які можна вирішити відправивши 
програмний код і на сервері перевіряючи його використанням заготовлених тестів поведінки 
відправленого користувачем коду, а також новий функціонал, завдяки якому користувачі 
могли за своїм бажанням об’єднуватися у групи, в яких буде керівник, який буде в змозі 
перевіряти код відправлених задач інших учасників групи та давати свої рекомендації у 
здоланні перешкод. 

Для вирішення подібної задачі потрібно обрати такі програмні засоби, які підходять для 
створення веб-додатків, мають високу сумісність з серверною СУБД та широку підтримку у 
використанні UNIX команд. А саме: 

 високорівневу мову програмування Python 

 веб-фреймворк Django, який базується на мові Python,  
 клієнт-серверну СУБД PostgreSQLбібліотеку subprocess для запуску UNIX 

команд на серверній частині додатку 
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